
    ČEREŠŇA 
 
 
Ľudová pieseň :  Čerešeň, čerešeň 
 
/:Čerešeň, čerešeň, hej, želena čerešeň,:/ 
 
/:Čija že ja budzem, šeja hoj, 
 
ňevesta na ješeň, Bože moj.:/ 
 
2. /:Stala ja na skale, hej, chcela ja še zabic,:/ 
 
/:ale mi bulo žaľ, šeja hoj, 
 
frajíra zochabic, Bože moj.:/ 
 
3. /:Sama ja še, sama, hej, do ľubeňa brala,:/ 
 
/:a teraz banujem, šeja hoj, 
 
až me boli hlava, Bože moj.:/ 
 
 

 
Ľudová pieseň :  Čerešničky, čerešničky, čerešně 

 
 
 

 

Čerešničky, čerešničky, čerešne, 
vy ste sa mi rosypaly na ceste. 
[: Kdo vás najde, ten vás pozbírá, 
já som mala včera večer frajíra. :] 

  

Hana Hegerová - Čerešne 

Ako mladé dievča už je to za nami 
Po stromoch som liezla s našimi chlapcami. 
A vždy keď na strome zlomili halúzku, 
hádzali mi chlapci čerešne za blúzku 



keď boli zvedaví, čo to mám pod blúzkou 
odháňala som ich zelenou halúzkou. 
 
 

Čerešenka cenka 

1.   Napísal mi milý jedno múdre slovo, 

      že na teraz ročok budzem žena joho. 

      /:Čerešenka cenka, vítor ju kolýše, 

      toho beťara chcem, čo mi teraz píše.:/ 

2.   A mňe teraz píše chlapec ľubovany, 

      budzem za nim čekac, až do samej jari. 

      /:Čerešenka cenka, vítor ju kolýše, 

      toho beťara chcem, čo mi teraz píše.:/ 

  

A na medzi čerešienka  

A na medzi čerešienka a pod medzou dve, 
prespauo sa švarnuo dievča, povedauo mne. 

Na koho by povedaua, keď nie na tebe, 
veď si danovau aj nocovau a ja pri tebe. 

Nosil si mi do postieuky červenuo vino, 
už je chuapec napisany na tvojo meno. 

 

Oravska priehrada / Kredenc-I. Jarolín / 

Sedím na brehu priehrady a na udice hľadím, 
svoju starú gitaru si podľa ucha ladím, 
brnkám na ňu potichu, pri vode sa revať nepatrí. 

A zrazu voda vrie, plutva sa vynorí,  
rybia hlava na mňa žmúri, bežím do hory. 
Je to starý veľký vorvaň, po tichu mi niečo 
hovorí. 

Ticho vraví, že ho ide v oceáne trafiť šľak, 
medzi oči sa mu tisne z ropy veľký mastný fľak, 
v mori že už planktón nie je, že je tam pre parádu 
a tak teda emigroval na Oravskú Priehradu. 



Žujeme spolu kukuricu, vločky čerešne, 
pobalil som prúty preňho, je tu bezpečne, 
ležím mu na chrbáte a potichu spievam s ním. 

 


